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Inquérito - Professores Contratados 
 

O inquérito foi dirigido a professores contratados com o objeƟvo de recolher a sua opinião 
relaƟvamente à proposta de Vinculação Dinâmica apresentada pelo Ministério da Educação às 
organizações sindicais a 9 de março. 

A divulgação do inquérito foi efetuada em grupos de professores nas redes sociais, grupos de 
contacto/mensagens e blogues ligados à educação. 

Este inquérito era composto por 6 questões e foram recolhidas 2028 respostas entre os dias 22 
de março e 2 de abril de 2023. 

Os resultados encontram-se nas páginas os seguintes. 
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1ª Questão 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Tabela 1 – Número de respostas por grupo de recrutamento 

 

 

 

Grupo 
 

Nº de 
respostas 

Grupo Nº de 
respostas 

Grupo 
 

Nº de 
respostas 

Grupo 
 

Nº de 
respostas 

Grupo 
 

Nº de 
respostas 

100  124 250  23 350  19 520  105 910 140 
110  331 260  39 360  2 530  2 920 1 
120  44 290  14 400  67 540  2 930 4 
200  52 300  161 410  42 550  36 Outro  

7 
210  26 310 0 420  56 560  1 
220  61 320  49 430  24 600  52 
230  83 330 98 500  114 610  0 
240  32 340 0 510  92 620  125 
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2ª Questão 

 

Tempo de Serviço Nº de respostas 

Até 5 anos  365 
5 a 10 anos  592 

11 a 15 anos  515 
Mais de 15 anos  556 

 Tabela 2 – Número de anos de serviço 
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3ª Questão 

  

 Nº de respostas 
Sim  130 
Não  1783 
Sem opinião  115 

 Tabela 3 – Concordância com condições definidas para abertura de vaga 
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4ª Questão 

 

 

 Nº de respostas 
Sim  1531 
Não  497 

 Tabela 4 – Condições para concorrer ao concurso externo de vinculação dinâmica 
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5ª Questão  

 

 Nº de respostas 
Sim  313 
Não  1285 
Sem opinião  430 

 Tabela 5 – Pretensão de concorrer ao concurso externo de vinculação dinâmica 
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6ª Questão 

 

 Nº de respostas 
Contribuem para que se mantenha na profissão  106 
Poderão contribuir para que abandone a profissão  1607 
Sem opinião  315 

 Tabela 6 – Possíveis consequências da alteração ao diploma de concursos 

 


